

РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-професійної програми «Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва» освітньої кваліфікації фаховий молодший бакалавр Рогатинського фахового аграрного коледжу

Освітньо-професійна програма призначена для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. Згідно зі змістом цієї програми підготовка здобувачів полягає в опануванні 180 кредитів теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків за обраною спеціальністю. Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра «Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва» є достатнім і базується на основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти). Приблизно 50% обсягу освітньо-професійної програми є спрямовано на досягнення програмних результатів навчання за спеціальністю. Нормативна частина освітньо-професійної програми дотримана. Логічна послідовність викладання нормативних і вибіркових дисциплін програми є така, що підготовка здобувачів вкладається в 4-річний календарний період, по два семестри в кожному – 8 семестрів.

Структура освітньо-професійної програми є, загалом, логічною: вона складається з трьох циклів: дисципліни гуманітарної та соціально-економічної підготовки; дисципліни математичної та природничо-наукової підготовки; дисципліни професійної та практичної підготовки. Велику увагу в програмі приділено практичній підготовці здобувачів. Частка вибіркових дисциплін є достатньою для формування особистого фахового рівня здобувача. Програма відповідає системі сформульованих програмних компетентностей у повному обсязі.

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти за даною програмою здійснюється у формі прилюдного захисту кваліфікаційної роботи, що підтверджує здатність автора розв'язувати завдання пов'язані з ефективним застосуванням техніки і механізованих технологій, що характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов.

Зауваження.

1. Викладання дисципліни «технічна механіка» повинно обов'язково передувати вивченню спеціальних дисциплін.
2. Доцільно було б впровадити в програмі виконання курсових проектів з дисциплін, які спрямовані на розвиток спеціальних компетентностей.

В цілому вважаю, що освітньо-професійна програма відповідає фаховому рівню молодшого бакалавра та галузевому стандарту вищої освіти. Освітньо-професійну програму доцільно застосовувати в навчальному процесі Рогатинського фахового аграрного коледжу при підготовці молодших бакалаврів спеціальності 208 «Агроінженерія».

Доцент кафедри експлуатації та
технічного сервісу машин ім. проф.
О.Д.Семковича Львівського
Національного університету
природокористування, д-р техн. наук



М.С.Оліскевич

